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Na podlagi ugotovitev v notranjerevizijskem pregledu podajamo naslednje mnenje o pravilnosti poslovanja zavoda na revidiranem področju. 
Na revidiranem področju ima zavod notrajnekontrolno okolje vzpostavljeno z internimi predpisi, in sicer s Pravilnikom o sistemizaciji, s Pravilnikom o gibanju knjigovodskih listin ter s Pravilnikom o popisu. Notranjerevizijski pregled je pokazal, da so akti v večji meri ustrezni, pri čemer pa bi bile lahko pristojnosti in odgovornosti še bolj jasno definirane. Pomanjkljivo je definirana predvsem pristojnost dostopa do skladišča materiala ter notranja kontrola na področju gibanja živil med enotami.
Notranje kontrole so na področju materialnega poslovanja vzpostavljene, vendar ne v celoti zadostno, pa tudi v praksi ne delujejo povsem učinkovito, kar smo ugotavljali v poročilu.  Poraba materiala ni imela vedno ustrezne podlage, mesečni in letni popis pa so bili neustrezno izvedeni.
Tveganje za nastanek nepravilnosti in prevar glede na zgornje ugotovitve v zavodu obstaja, zato le upoštevanje priporočil, navedenih v poročilu ter sprejetje ukrepov in dosledno izvajanje vzpostavljenih notranjih kontrol, lahko v prihodnje zmanjša možnost za nastanek nepravilnosti in pomembno vpliva na povečanje pravilnosti in učinkovitosti delovanja zavoda na tem delu poslovanja.

