Na podlagi 30. člena Zakona o zavodih (Ur. l. RS, št. 12/91 s sprem.), 58. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Ur. l. RS, št. 16/07 – UPB5 s sprem.) in 15. člen Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-varstvenega zavoda Vrtec Tržič (Ur. l. RS 23/11, 16/14 in 65/16), Svet zavoda Vrtca Tržič objavlja 

javni razpis za delovno mesto RAVNATELJA/RAVNATELJICE VRTCA TRŽIČ
Kandidat/-ka mora za imenovanje na prosto delovno mesto ravnatelja/-ice izpolnjevati pogoje, določene z veljavnimi zakonskimi in podzakonskimi predpisi, in sicer mora:

–       izpolnjevati pogoje za vzgojitelja/ico ali svetovalnega delavca/ko;

–       imeti najmanj 5 let delovnih izkušenj v vzgoji in izobraževanju;

–       imeti naziv svetnik ali svetovalec oziroma najmanj 5 let naziv mentor;

–       imeti opravljen ravnateljski izpit;

–       ne sme biti kaznovan/a ali v kazenskem postopku.

Za ravnatelja/-ico je lahko imenovan/-a tudi kandidat/-ka, ki nima opravljenega ravnateljskega izpita, vendar ga bo pridobil/-a najkasneje v enem letu od pričetka mandata.

Od kandidata/-ke se pričakuje, da ima ustrezne pedagoške, vodstvene, organizacijske in druge sposobnosti za uspešno vodenje vrtca. Prav tako je obvezno poznavanje programskih orodij za delo z osebnim računalnikom in veljavni vozniški izpit B kategorije.

Izbrani/-a kandidat/-ka bo imenovan/-a za mandatno dobo 5 let.

1. Kandidati/-ke morajo k prijavi z življenjepisom priložiti: 
2. dokazila o izpolnjevanju zakonsko določenih pogojev (potrdilo o izobrazbi, potrdilo o nazivu, dokazilo o opravljenem strokovnem izpitu, dokazilo o opravljenem ravnateljskem izpitu oziroma izjavo kandidata/-ke, da bo ravnateljski izpit opravil/-a v zakonsko predpisanem roku, potrdilo o nekaznovanosti, ki ne sme biti starejše od trideset dni, potrdilo sodišča, da kandidat/ka ni v kazenskem postopku, ki ne sme biti starejše od trideset dni, dokazilo o delovnih izkušnjah v vzgoji in izobraževanju), 
3. program vodenja vrtca v mandatnem obdobju, ki je predmet razpisa, 
4. izjavo o veljavnem vozniškem dovoljenju B-kategorije,

5. izjavo o poznavanju programskih orodij za delo z osebnim računalnikom in
6. izjavo, da za namen tega razpisa dovoljuje Svetu zavoda Vrtec Tržič, da podatke iz 1. točke pridobi iz uradnih evidenc.
Prijave naj kandidati/ke pošljejo s priporočeno pošiljko najpozneje v 15. dneh po objavi javnega razpisa na spletni strani Vrtca Tržič in Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje, na naslov: Svet zavoda Vrtec Tržič, Cesta Ste Marie aux Mines 28, 4290 Tržič, z oznako "Razpis za ravnatelja – ne odpiraj". Prepozno prispele in nepopolne vloge ne bodo uvrščene v izbirni postopek. 

Kandidati/ke bodo o izidu javnega razpisa obveščeni/e predvidoma v 15. dneh po zaključenem izbirnem postopku.
Oseba, pristojna za posredovanje informacij v zvezi z javnim razpisom je ga. Kristina Lindav, tajnica VIZ, tel. št.: 04/ 59 71 600 ali info@vrtec-trzic.si.
